Les lapins copains

1 petit lapin(pouce) 
rencontre un autre petit lapin (index) 
cela fait 2 petits lapins copains (rapprocher les doigts) 
(écarter les doigts) 
2 petits lapins rencontrent un autre petit lapin (majeur) 
cela fait 3 petits lapins copains 
3 petits lapins rencontrent un autre petit lapin (annulaire)
cela fait 4 petits lapins copains 
4 petits lapins rencontrent un autre petit lapin (auriculaire)
cela fait 5 petits lapins copains
(A chaque "rencontre", rapprocher les doigts, à chaque "cela fait", écarter les doigts )
